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дефіцит довгострокового капіталу суттєво впливає на економічні тенденції в 

Україні. 

4. Суттєве покращення системи адміністрування податків для фізичних та 

юридичних осіб з одночасною просвітницькою роботою серед населення щодо 

оподаткування тих чи інших фінансових послуг. 
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Особливості інноваційних процесів в сучасних ринкових умовах свідчать 

про те, що ефективна інноваційна стратегія розвитку вітчизняних підприємств 

не може обійтись без державної підтримки. Враховуючи те, 

щоранішеукраїнська економіка розвивалась як одна із підсистем єдиного 

народногосподарського комплексу СРСР та виробляла лише 20%  кінцевого 

продукту, зараз потрібно знаходити нові шляхи інноваційного розвитку.Тому, 

основною метою державної інноваційної політики в Україні повинно бути 

формування умов для діяльності господарюючих суб'єктів, за яких вони були б 

спроможні розробляти та виготовляти нові види продукції, впроваджувати 

сучасні екологічно чисті технології та розширювати на цій основі свої ринки 

збуту. 

На сучасному етапі, малі та середні підприємства єпередумовою здорової 

економічної конкуренції та невід’ємною складовою економіки країни загалом. 

Малий бізнес задовольняє суттєву частину попиту на товари та послуги 

масового споживання, а у сільській місцевості, при відсутності альтернативи, –є 

одним із основних джерел доходів мешканців аграрних регіонів. Зараз потрібно 

зрозуміти, щопідприємництво є важливим чинником зростання економіки та 

створення нових робочих місць. Саме воно може допомогти розв’язати цілу 

низку як економічних, так і соціальних проблем. Мале підприємництво має 

високу мобільність, раціональні форми управління, сприяє послабленню 

монополізму та розвитку конкуренції і може швидко реагувати на зміни у 

ринковому середовищі. 

Упродовж 2015-2016рр. в Тернопільській області здійснювали 

господарську діяльність майже 5 тис. малих підприємств (за даними вказаними 

у Стратегії розвитку Тернопільської області на період до 2020 року). У 

Тернопільській області зареєстровано майже 42,1 тис. підприємців – фізичних 

осіб. Від діяльності суб’єктів малого підприємництва до зведеного бюджету 

надійшло 715,6 млн. гривень, що становить майже четверту частину бюджетних 

надходжень. Однак, незважаючи на те, що малий бізнес не просто створює 

додаткові  робочі  місця,  але  й  забезпечує  стимулювання  розвитку  великих 
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підприємств, покращення їхньої продукції,– зараз спостерігається значне 

погіршення показників його розвитку. Більшість створених дрібних та малих 

підприємств не можуть почати діяльність через недостатність фінансових 

ресурсів, низьку якість сировини та матеріалів, виробничих площ та 

устаткування. Вони мають проблеми зі збутом продукції, труднощі в пошуку 

інвесторів і отриманні кредитів, формуванні клієнтури. Банківські кредити 

використовуються обмежено через великі процентні ставки та відсутність 

гарантій для банків. Кожен п’ятий представник малого і середнього бізнесу в 

регіоні вказує на низьку доступність кредитів, а кожен шостий – на занадто 

високі кредитні ставки. Крім того, одним з найбільш затребуваних 

підприємцями інструментів у сфері фінансової підтримки є компенсація 

державою відсотків за кредитами. Враховуючи стан української банківської 

системи, пошук та використання альтернативних джерел фінансування набуває 

особливого значення.Тернопільська область характеризується високим рівнем 

трудової міграції та міцними зв’язками з українською діаспорою. Залучення 

фінансових ресурсів діаспори повинно стати суттєвим альтернативним 

джерелом фінансування розвитку малого та середнього підприємництва. 

Також для підтримки дрібнотоварного виробника сільськогосподарської 

продукції потрібно запровадити лізинг сільськогосподарської техніки, що дасть 

можливість фермерам збільшувати асортимент продукції та підвищувати її 

якість. На сучасному етапі впровадження біржі інновацій надасть можливість 

створити систему взаємовигідних відносин між виробниками та споживачами 

інноваційної продукції та даватиме доступ до інформації про інноваційно- 

інвестиційні проекти в аграрному бізнесі.  Створення нової податкової системи 

і фінансово-кредитна політика мають бути спрямовані на стимулювання 

розвитку малого підприємництва, реально допомагати у створенні нових фірм 

та відкритті бізнесу громадянами-підприємцями. 
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Фінансове стимулювання інвестиційної діяльності підприємств 

сфери туризму 
 
 

Інвестиційна політика є складовою фінансової політики держави, вона 

спрямована на планування, регулювання, управління, контроль та 

стимулювання інвестиційної діяльності. Місце сфери туризму у структурі 

фінансової політики держави представлено на рис. 1. 

Державна фінансова політика впливає на темпи економічного зростання 

та макроекономічні показники сфери туризму шляхом застосування фінансових 

важелів. Серед фінансових важелів державної підтримки інвестиційної 

діяльності у сфері туризму особливе місце займає податкова політика. Саме за 

допомогою інструментів податкового регулювання держава може забезпечити 

дієву мотивацію інвесторів та реципієнтів інвестицій, зменшуючи податковий 

тиск на цю сферу підприємницької діяльності [1]. 
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